

ROMÂNIA
JUDEȚUL TIMIȘ
COMUNA ȘTIUCA
CONSILIUL LOCAL

PROCES - VERBAL
încheiat astăzi, 4 aprilie 2016, cu prilejul
ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Știuca

În baza dispoziției primarului comunei Știuca nr.40/2014 a fost convocată ședința ordinară a consiliului local.

La ședință ordinară a consiliului local participă dl.Vasile Bejera, primarul comunei Știuca.

Domnul Marian Dincă, secretarul comunei, în urma apelului nominal, face cunoscută prezența la ședință a domnilor consilieri : sunt prezenți 8 consilieri, absenți sunt Brașoveanu Ionuț, Bilan Vasile și Bejra Ștefan.

Procesul verbal al ședinței anterioare, prin grija secretarului consiliului, a fost pus la dispoziția domnilor consilieri locali.

Domnii consilieri sunt întrebați dacă sunt de acord cu procesul verbal redactat pentru ședința anterioară. Procesul-verbal este aprobat în unanimitate de domnii consilieri prezenți la ședință.

Ordinea de zi al ședinței ordinare este prezentată de domnul primar, Vasile Bejera, inițiatorul ședinței ordinare :

Ordinea de zi propusă este următoarea :

1. aprobarea Raportului primarului despre starea economică, socială și de mediu a comunei Știuca în anul 2015;
2. aprobarea unor ajutoare financiare pentru unitățile de cult din comuna Știuca;
3. desemnarea reprezentantului Consiliului local al comunei Știuca în Adunarea Generală ordinară a asociațiilor Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Apă-Canal Timiș;
4. aprobarea participarea la parteneriatul – „GRUPUL DE ACȚIUNE LOCALĂ, CARAȘ - TIMIȘ” în vederea depunerii Strategiei de Dezvoltare Locală (SDL) și desemnarea mandatului de reprezentare al comunei ȘTIUCA, județul Timiș;
5. încetarea de drept prin demisie a mandatului de consilier local al domnului Brașoveanu Ionuț;

6. încetarea de drept prin demisie a mandatului de consilier local al domnului Bilan Vasile;
7. încetarea de drept prin demisie a mandatului de consilier local al domnului Bejera Ștefan;
8. aprobarea închirierii unui teren intravilan.

Ordinea de zi este aprobată în unanimitate de către domnii consilieri prezenți la ședință.

Domnul consilier Benzar Nicolae este propus să fie președinte de ședință pentru următoarele două luni din mandatul acestui consiliul local. În acest sens se aprobă se aprobă cu 8 voturi pentru **Hotărârea nr.22 privind alegerea președintelui de ședință.**

Punctul 1 al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea Raportului primarului despre starea economică, socială și de mediu a comunei Știuca în anul 2015.

Inițiator: primarul comunei Știuca.

Domnul primar, Vasile Bejera, prezintă Raportul primarului despre starea economică, socială și de mediu a comunei Știuca în anul 2015. Domnii consilieri nu au de adăugat alte aspecte despre starea economică, socială și de mediu a comunei Știuca din anul 2015. Proiectul de hotărâre este suspus la vot. Se aprobă cu 8 voturi pentru **Hotărârea nr.14 aprobarea Raportului primarului despre starea economică, socială și de mediu a comunei Știuca în anul 2015.**

Punctul 2 al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea unor ajutoare financiare pentru unitățile de cult din comuna Știuca.

Inițiator: primarul comunei Știuca.

La acest punct al ordinii de zi domnul primar prezintă referatul privind necesitatea și oportunitatea aprobării unor ajutoare financiare pentru unitățile de cult din comuna Știuca.

Conform prevederilor din Legea nr. 489/2006, privind libertatea religioasă și regimul general al cultelor, cultele recunoscute de lege pot beneficia, la cerere, de sprijin material din partea autorităților locale. Sumele acordate sunt asemănătoare celor din anul 2014.

Având în vedere că, în momentul de față, nu toate bisericile din comună au deschis cont în bancă, am decis ca banii să poată fi virajați și în conturile reprezentanților instituțiilor de cult.

Consilier Laver Sorin : comitetele bisericesti sunt mulțumite de fondurile alocate dar trebuie să se întrețină și cimitirele care aparțin de biserici.

Domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre. Cu 8 voturi pentru se aprobă **Hotărârea nr.15 privind unor ajutoare financiare pentru unitățile de cult din comuna Știuca.**

Punctul 3 al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului local al comunei Știuca în Adunarea Generală ordinară a asociațiilor Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Apă-Canal Timiș

Inițiator: primarul comunei Știuca.

Domnul primar, la acest punct al ordinii de zi, prezintă expunerea de motive Privind desemnarea reprezentantului Consiliului local al comunei Știuca în Adunarea Generală ordinară a Asociațiilor „Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Apă- Canal” Timiș. În baza convocatorului emis de președintele Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Apă-Canal Timiș nr.191 din 21.03.2016, ținând cont de prevederile legale și având în vedere Statutul Asociației, în data de 26.04.2016, ora 11:00, la Consiliul Județean, a dispus convocarea Adunării Generale a Asociațiilor Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Apă-Canal Timiș. Întrucât se supune aprobării primirea unui nou membru în asociație este necesară să se aprobe de către consiliul local desemnarea unui reprezentant din partea comunei Știuca.

După terminarea prezentării proiectului de hotărâre domnul președinte de ședință supune la vot. Cu 8 voturi pentru se aprobă **Hotărârea nr.16 privind desemnarea reprezentantului Consiliului local al comunei Știuca în Adunarea Generală ordinară a asociațiilor Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Apă-Canal Timiș.**

Punctul 4 al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea participarea la parteneriatul – „GRUPUL DE ACȚIUNE LOCALĂ, CARAȘ - TIMIȘ” în vederea depunerii Strategiei de Dezvoltare Locală (SDL) și desemnarea mandatului de reprezentare al comunei ȘTIUCA, județul Timiș.

Inițiator: primarul comunei Știuca.

Domnul secretar prezintă referatul privind aprobarea participarea la parteneriatul – „GRUPUL DE ACȚIUNE LOCALĂ, CARAȘ - TIMIȘ” în vederea depunerii Strategiei de Dezvoltare Locală (SDL) și desemnarea mandatului de reprezentare al comunei ȘTIUCA, județul Timiș. Având în vedere oportunitățile de finanțare prin Programul LEADER aferent Programului Național de Dezvoltare Rurală 2014-2020. Ținând cont de faptul că un număr de 16 unități administrative locale împreună cu entitățile de drept privat și O.N.G-uri intenționează să constituie un GAL cu denumirea „GRUPUL DE ACȚIUNE LOCALĂ CARAȘ -TIMIȘ”, în vederea elaborării unei strategii comune în baza programului LEADER aferent PNDR 2014-2020 prin valorificarea oportunității oferite de Măsura 19.2. – Sprijin pregătit pentru elaborarea Strategiilor de Dezvoltare Locală (SDL),

După terminarea prezentării proiectului de hotărâre domnul președinte de ședință supune la vot. Cu 8 voturi pentru se aprobă **Hotărârea nr.17 privind aprobarea participarea la parteneriatul – „GRUPUL DE ACȚIUNE LOCALĂ, CARAȘ - TIMIȘ” în vederea depunerii Strategiei de Dezvoltare Locală (SDL) și desemnarea mandatului de reprezentare al comunei ȘTIUCA, județul Timiș.**

Punctul 5 al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind încetarea de drept prin demisie a mandatului de consilier local al domnului Brașoveanu Ionuț.

Inițiator: primarul comunei Știuca.

Domnul secretar prezintă referat de specialitate privind încetarea de drept a unui mandat de consilier local. Prin cererea nr.225/ 21.03.2016, a fost înregistrată demisia domnului Brașoveanu Ionuț, consilier local candidat pe listele PDL, al cărui mandat a fost validat, în urma scrutinului electoral desfășurat în data de 10 iunie 2012, prin Hotărârea Consiliului Local nr.2 /29.06.2012.

După terminarea prezentării proiectului de hotărâre domnul președinte de ședință supune la vot. Cu 8 voturi pentru se aprobă **Hotărârea nr.18 privind încetarea de drept prin demisie a mandatului de consilier local al domnului Brașoveanu Ionuț.**

Punctul 6 al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind încetarea de drept prin demisie a mandatului de consilier local al domnului Bilan Vasile.

Inițiator: primarul comunei Știuca.

Domnul secretar prezintă referat de specialitate privind încetarea de drept a unui mandat de consilier local. Prin cererea nr.226/ 21.03.2016, a fost înregistrată demisia domnului Bilan Vasile, consilier local candidat pe listele PDL, al cărui mandat a fost validat, în urma scrutinului electoral desfășurat în data de 10 iunie 2012, prin Hotărârea Consiliului Local nr.2 /29.06.2012.

După terminarea prezentării proiectului de hotărâre domnul președinte de ședință supune la vot. Cu 8 voturi pentru se aprobă **Hotărârea nr.19 privind încetarea de drept prin demisie a mandatului de consilier local al domnului Brașoveanu Ionuț.**

Punctul 7 al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind încetarea de drept prin demisie a mandatului de consilier local al domnului Bejera Ștefan.

Inițiator: primarul comunei Știuca.

Domnul secretar prezintă referat de specialitate privind încetarea de drept a unui mandat de consilier local. Prin cererea nr.227/ 21.03.2016, a fost înregistrată demisia domnului Bejera Ștefan, consilier local candidat pe listele PDL, al cărui

mandat a fost validat, în urma scrutinului electoral desfășurat în data de 10 iunie 2012, prin Hotărârea Consiliului Local nr.2 /29.06.2012.

După terminarea prezentării proiectului de hotărâre domnul președinte de ședință supune la vot. Cu 8 voturi pentru se aprobă **Hotărârea nr.20 privind încetarea de drept prin demisie a mandatului de consilier local al domnului Bejera Ștefan.**

Punctul 8 al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii unui teren intravilan.

Inițiator: primarul comunei Știuca.

Domnul primar, la acest punct al ordinii de zi, prezintă referatul asupra posibilității închirierii unui teren intravilan. A fost analizată cererea numitul RUSNAC GABRIEL prin care acesta solicită închirierea unui teren intravilan cu scopul de a-și construi o locuință proprietate personală pe teritoriul localității Știuca. Terenul respectiv este disponibil deoarece fostul chiriaș a renunțat la el nereușind să își construiască casa familiară pe care s-a obligat că o va edifica. Acest lot este liber, nu mai este solicitat de alte persoane astfel încât se poate închiria pe o perioadă de 49 de ani terenul intravilan în suprafață de 799 m.p. teren intravilan, înscris în CF Știuca nr.400982, nr.top 400982.

După terminarea prezentării proiectului de hotărâre domnul președinte de ședință supune la vot. Cu 8 voturi pentru se aprobă **Hotărârea nr.21 privind aprobarea închirierii unui teren intravilan.**

Punctul discuții, interpelări din partea domnilor consilieri locali :

Domnul consilier Miloș Jim: să se convoace o ședință extraordinară în această lună pentru a fii dezbătute și aprobate modul de închiriere a pășunilor.

Dl. primar Vasile Bejera : Vom ține cont de propunerea făcută.

Întrucât alte întrebări, interpelări și probleme de analizat nu mai sunt iar punctele înscrise pe ordinea de zi au fost epuizate, cu permisiunea domnilor consilieri, domnul președinte de ședință declară închise lucrările ședinței consiliului local.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

Președinte de ședință,
consilier

Benazar Nicolae

Întocmit,
Secretar,

Marian Dinea